

Бытовая химия

Antabax

Средство для мытья посуды, фруктов и овощей



Средство для мытья посуды с ароматами лимона, морская соли, зеленого чая, имбиря. Объем 0,5 л, 1,36 л, 2 л.

Безопасное и гигиеническое средство для мытья фруктов и овощей подходит для использования в холодной воде. Содержит высококачественную эмульсию.

Концентрированный состав с превосходными очищающими свойствами легко удаляет все виды масляных загрязнений с кухонной посуды. Особая формула позволяет использовать средство для мытья овощей и фруктов. Создает обильную пену, легко смывается, не остаётся на поверхности. Содержит витамин Е для смягчения рук.

Состав: вода, поверхностно-активные вещества, витамин Е, ароматизатор натуральный.

Гель для стирки



Гель порошок с ароматами **лилия** и **лаванда**. Объем 1л.

Концентрат для стирки владеет всеми плюсами обыденного порошка, но при этом не оставляет на вещах следов от нерастворенного средства, а лишь приятный запах свежести и чистоты.

Благодаря действенной формуле гель быстро растворяется в воде, глубоко просачивается в ткань и удаляет приевшиеся пятна.

Активная формула геля начинает действовать уже на первом шаге стирки, она отлично отстирывает белье и удаляет пятна уже при температуре 20-40° С. Гель гарантирует безукоризненное качество отстирывания и существенную экономию электроэнергии. Экономичная формула 20 мл на 6 кг белья.

Средство для дезинфекции туалета



Средство для дезинфекции туалета с ароматом **сосна**. Объем 0,6 л.

Средство дезинфицирует унитаз. Специальная антибактериальная формула уничтожает кишечную палочку, стафилококки и прочие болезнетворные бактерии и неприятные запахи в унитазе. Оно эффективно справляется с любыми пятнами, оставляя свежий, чистый запах.

Кондиционер для стирки белья



Кондиционер для стирки белья с ароматом лаванды и розы. Объем 1л.

Кондиционер для белья обладает антибактериальным действием и обеспечивает бережное удаление загрязнений. Глубоко проникая в структуру ткани, он делает белье эластичным, мягким и нежным на ощупь.

Кондиционер предназначен для облегчения сушки белья в комнате, особенно в дождливую или снежную погоду, он великолепно избавляет от запаха затхлого белья. Создан на основе передовых рецептов и последних разработок в исследовательских лабораториях.

Мягкий и нейтральный, кондиционер не оказывает щелочного воздействия на одежду. Экономичная формула 20 мл на 6 кг белья.

Гель для стирки с эффектом восстановления черного



Объем 1л.

Компоненты геля защищают элементы стиральной машины от образования накипи, что позволяет сократить затраты на очищающие средства для стиральных машин. Средство прекрасно растворяется в воде и выполаскивается из тканей, не оставляет пятен и разводов. Уникальная формула которая используется в составе геля сглаживает волокна ткани. Белье становится устойчивым к загрязнениям, что позволяет легче удалять грязь. Белье хорошо гладится поэтому необходимости в кондиционере нет. Отстирывает любые загрязнения и может применяться локально в качестве пятновыводителя при нанесении прямо на пятно. Обеспечивает идеальную чистоту уже при 20 градусах. Применяется для стирки всех видов тканей во всех типах стиральных машин, а так же для ручной стирки.

Стиральный порошок суперконцентрат



Стиральный порошок суперконцентрированный. Объем 0,9 кг.

«Суперконцентрация» имеет уникальный состав. Он не содержит никаких ядовитых веществ, способных отравить организм или нанести иной вред вам и членам вашей семьи. Всего одного мерного стаканчика достаточно, чтобы отстирать вчетверо больше вещей. Высокоэффективная формула, биологически-активный энзим и супер-основа на 30% эффективнее по меркам национальных стандартов удаляют органические загрязнения. Приятный запах порошка сравним с ароматом высококлассного парфюма.

Стиральный порошок с эффектом восстановления черного



Стиральный порошок с эффектом восстановления черного с запахом сирени. Объем 1 кг, 3 кг, 6 кг.

Стиральный порошок Antabax составлен по уникальной и безопасной для здоровья рецептуре, специально разработанной совместно с IFF и научной командой Antabax. Не содержит опасных веществ и нежен к вашей коже.

Стиральный порошок для одежды



Объем 1 кг, 3 кг, 6 кг.

Порошок не содержит никаких ядовитых веществ, способных отравить организм или нанести иной вред вам и членам вашей семьи. Мягко, безопасен, деликатен и не вызывает раздражение. Подходит для стирки нижнего белья и детской одежды. Приятный запах порошка сравним с ароматом высококлассного парфюма.



Туалетное мыло на основе угля



Объем-100 гр.

Мыло изготовлено на основе активированного угля - высокоэффективного абсорбента, который легко впитывает поверхностные и глубокие загрязнения из пор кожи. Оно обладает великолепными очищающими, антиоксидантными, увлажняющими и смягчающими свойствами.

Туалетное мыло антибактериальное



Объем - 100 гр.

Антибактериальное мыло содержит ингредиенты, которые нейтрализуют вредное воздействие бактерий, препятствуют их размножению и даже полностью их уничтожают.

Антибактериальное мыло Antabax защищает кожу ваших рук на 24 часа. Антибактериальное мыло используется:

- ✓ после контакта с вирусным заболеванием или заболевшим вирусной инфекцией, особенно при заболевании гриппом и болезнями, которые провоцируют бактерии;
- ✓ при порезах, ссадинах и царапинах на руках;
- ✓ при нахождении в среде, где существует потенциальный риск атаки вредными бактериями, например, на дачном участке, в лесу в загрязненной местности.

Туалетное мыло для белого и цветного белья

Объем - 200 гр.

Применяется для ручной стирки белья из всех видов тканей (белые, цветные), мытья рук, посуды, поверхностей для санитарно-гигиенических и хозяйственных целей. Качественно отстирывает застарелые пятна, удаляет пятна крови, жира, белка. Незаменимо для стирки рабочей одежды. Нейтральное значение pH оберегает кожу рук. Не содержит фосфор. Отсутствие отдушек и красителей делает мыло гипоаллергенным моющим средством. Подходит для стирки как в холодной, так и горячей воде.



Универсальное жидкое хозяйственное МЫЛО



Объем - 0,5 л, 1 л.

Имеет высокий щелочной баланс, поэтому одинаково хорошо отстирывает и в горячей, и холодной воде. Мыло отлично удаляет пятна и придает блеск. В составе мыла применены гипоаллергенные компоненты, поэтому оно полностью безопасно для кожи ваших рук.

Концентрированный состав в 2 раза экономичнее обычного хозяйственного мыла.

Спасибо за внимание!